

■ SANFERMINES

César Rincón vuelve por sus fueros

Salió de nuevo por la puerta grande y se proclama vencedor del ciclo, tras una faena valerosa e inteligente

Pamplona. Lleno absoluto y calor. Seis toros del **Marqués de Domecq** descompasados de presencia y de pitones, sobre todo los dos primeros y el sexto. Los tres mansos y difíciles. El tercero, cuarto y quinto, más bajos y de mejores hechuras, se dejaron en mayor medida, destacando el quinto, el único de verdadera calidad y bravura, aunque no peleara bien en el caballo.

Roberto Domínguez: baja habilidosa (silencio); cinco pinchazos y trasera (silencio). **César Rincón:** pinchazo y baja (silencio); estoconazo de entrega (dos orejas). **Enrique Ponce:** estocada baja (ovación); pinchazo y caída (palmas). **Montiel, Tejero, Curro Cruz, Monaguillo y de la Viña** destacaron en banderillas.

JOSE ANTONIO DEL MORAL
PAMPLONA

Parece que César Rincón se ha venido arriba definitivamente. Falta le hacía porque ya se empezaba a dudar de su capacidad y de la imprescindible regularidad que distingue a las verdaderas figuras del toreo. Primero fue en Tolosa y en Burgos, luego en Pamplona. Ayer, todavía mejor que en su pri-

mera corrida. Porque si en aquella se mostró rabiosamente valeroso, con los toros del Marqués anduvo además inteligente e inspirado. Y no fue fácil, porque a su primero, tan imposible como el que abrió plaza, un toro armario que desparó la vista y fue al bulto solamente de lejos aunque al llegar se frenara buscando peligrosamente el cuello del torero, le probó desde todas partes y distancias hasta dejar claro que era absolutamente imposible.

La gente se lo agradeció porque Domínguez, en idéntica tesitura, ni lo intentó siquiera. Luego se encontró César con el único toro bueno de la corrida y supo estar a su altura. A la altura del toro y a la de sí mismo. Volvió Rincón a encontrar su distancia favorita, coincidente en este caso con las características del aponente, y no sólo eso. Porque si hermoso fue verle citar, pase a pase, desde tan lejos, también lo fue comprobar su capacidad de arrebujarse en tandas más intensas y profundas, que acabaron con un ramillete de muletazos fantásticos, iniciados con un cambia-



El colombiano logró un nuevo triunfo en Pamplona. / EFE

do por la espalda y rematados con un pectoral más largo que un río. Intentó recibir al toro, pero como se le descuadraba optó por el volapié que recetó a la trágala, perdiendo la muleta en el embroque. Y la plaza estalló como sólo estalla en Pamplona. Vuelta apoteósica con las dos orejas tan bien ganadas, flores, pañuelos y faja rojos. Y el delirio.

En realidad, este quinto toro acoplado con Cesar, salvaron una tarde que podría haber sido un catastrófico final. Ni el ganadero se explicaba al salir el juego extrañísimo de sus primeros toros. Enrique Pon-

ce, con el tercero, logró iniciar una bonita faena, pero todo se quedó en eso porque el toro se le paró totalmente. Luego empezó a cambiar la decoración. El cuarto acabó muy noble. Aunque apagado sirvió para que Roberto Domínguez salvara su honor con una faena más seria y de más quietud de las que suele en esta temporada. Lamentablemente lo perdió todo al pinchar.

La mayor decepción y no por su culpa, fue la de Ponce que se fue inédito de los sanfermines del 92 contra cualquier pronóstico. Lo intentó todo pero no hubo manera.

Expuso hasta decir basta. El sexto toro se le frenó en seco y ni se inmutó, hasta hacerle retroceder mientras Enrique permanecía en el mismo sitio sin mover una pestaña. De todos modos, final feliz con la salida a hombros de un torero mientras las peñas entonaban el *pobre de mí*. Un momento siempre inolvidable, alegre y triste al mismo tiempo, que siempre nos pone la carne de gallina. Porque si es verdad que al finalizar cada feria nos morimos un poquito, en esta de Pamplona, casi se muere uno de verdad. Hasta el año que viene. ¡Viva San Fermín!

El último encierro deparó un herido muy grave

El último encierro de los *sanfermines* revistió gran peligro para los corredores y uno de ellos resultó muy grave. Este encierro de los toros del Marqués de Domecq, que tuvo una duración de tres minutos y veintiocho segundos, fue muy peligroso porque los cornúpetas empezaron a destacarse de la manada en los primeros metros, lo que produjo atropellos y revolcones.

El herido, Francisco Juániz Guerra, de 56 años, y natural de Pamplona, fue volteado y herido por uno de los toros en la cuesta de Santo Domingo, presentando, según el parte médico, «una herida en el tercio superior del muslo, cara externa, con fractura abierta de fémur al mismo nivel, producida por asta de toro». Se le diagnosticaron asimismo contusiones en el torax y abdomen, esguince de columna vertical y shock traumático. Su pronóstico es muy grave y fue intervenido quirúrgicamente en la mañana de ayer.

También fue hospitalizado Gabriel Belitarbide Astiz, pamplonés de 23 años de edad, herido igualmente en la cuesta de Santo Domingo. Presentaba traumatismo craneo-encefálico y su pronóstico es «menos grave». Ha quedado ingresado en observación.

La anécdota del día la protagonizó un «ciclista», de amarillo y con un número «1» en la camiseta. Como un «Induráin» cualquiera, salía al ruedo a recibir las ovaciones del público

que esperaba en la llegada de los toros.

Balance

Con el «Pobre de mí» que se entona cada medianoche del 14 de julio en la plaza Consistorial de Pamplona concluyeron estos Sanfermines 1992, caracterizados por la ausencia de los sobresaltos e incidentes de otros años. El buen ambiente y la alegría se han hecho dueños de Pamplona durante los últimos ocho días. Las autoridades municipales, a la espera de un balance más sosegado, han señalado que la normalidad y la tranquilidad han sido las notas dominantes de estas fiestas.

Sin embargo, la normalidad se vio alterada el pasado sábado día 11, cuando dos jóvenes fueron arrollados, al parecer mientras dormían en el suelo del recinto donde se ubican las «barracas políticas», por una máquina barredora. José Carlos Habas Ortiz, de 19 años y natural de Córdoba, falleció en el acto y Manuel Márquez Afán, de 23 y también de Córdoba, continúa en estado muy grave y permanece en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital Virgen del Camino de Pamplona. Según la Jefatura Superior de Policía de Pamplona, el conductor de la máquina no vio a los jóvenes y cuando «notó que pasaba sobre algo», detuvo la barredora.



ESCUELA DE NEGOCIOS
REGION DE MURCIA



UNIVERSIDAD DE MURCIA



Central Hispano

II MASTER DE ECONOMIA BANCARIA

OBJETIVO DEL CURSO: Formación en técnicas bancarias y financieras. Con un planteamiento teórico-práctico que combine el necesario rigor científico que se debe exigir en un curso universitario para un futuro experto de la empresa bancaria, con el análisis operativo de la realidad actual del negocio bancario, de su entorno macroeconómico, de las normas de actuación establecidas por las autoridades económicas a través del Banco de España y de los sistemas operativos y de control interno.

DIRIGIDO A: Licenciados en Ciencias Económicas y Empresariales.

MATRICULA: Mediante hoja de inscripción a la que deberá acompañarse curriculum vitae, en la Secretaría del Master, ubicada en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Ronda de Levante, 10 - 4ª planta. Telf. 36 38 17. Universidad de Murcia (Sra. Mª José).

COSTE: Aunque el coste del Master de Economía Bancaria asciende a 500.000 ptas., el Banco Central Hispano financiará íntegramente este importe mediante la concesión de un crédito personal a reintegrar por los alumnos en el momento de recibir una beca-salario. Esta beca será concedida al realizar prácticas por espacio de seis meses en dicha institución, subvencionando a fondo perdido 150.000 ptas.

NUMERO DE ALUMNOS: Máximo 40

FECHA LIMITE PARA ENTREGAR LA DOCUMENTACION: Hasta el 15 de Septiembre.

INFORMACION

Escuela de Negocios

C/ Teniente General Gutiérrez Mellado 9

Edificio Centrofama 2ª planta, nº 20

Tlfno. 23 69 66-36 37 19 Fax 20 14 64-23 39 92

30008 MURCIA